
 

 

【学校評価アンケート集計結果から】     
◎今回も、Home & School にて、入力フォームを送信させていただき、お手持ちのスマ

ートフォン等でご回答いただきました。回収率は３８％でした。昨年度の１回目が

３６％でしたので、この時と比べると、やや上昇しておりますが、より多くの皆様

のご意見を伺いたいと思っておりますので、今回未回答の方も、後期のアンケート

には、ご協力をお願いいたします。  

令和７年度前期アンケートについての考察を述べさせていただきます。  

〇肯定的評価（あてはまる・ややあてはまる）が８０％以上の項目は、全１５項目中

１４項目でした。その内、９０％以上という高い評価をいただいた項目も、「４ 安

全教育」(９８％ )、「１２  情報提供」を始めとして、７項目に上りました。今後

の励みとして、取組を継続、向上させていきます。  

 肯定的評価が８０％以下は、「１０ キャリア教育（７５.８％）」の１項目でした。

小学校でのキャリア教育は、「将来の職業を決める」ことだけではなく、その礎と

なる自分のよさに気付き、社会の中でどう生きるかを考える力を育てることが大事

だととらえています。それをふまえて各学年で教育活動を行っていますが、もっと

保護者の皆様にわかりやすく発信していく必要があると分析しています。今後の課

題とさせていただきます。  

 

６ 学級経営  

 昨年の肯定的評価が７９.８％でしたが、今回は８７ .９％の評価をいただき、前回

から９.９％数値が大きく上がりました。教員一人一人の日頃の努力、対応を評価し

ていただいた結果だと受け止めており、大きな励みになります。同時に、「落ち着

きに欠けている」「安心して教室で過ごせているか疑問」等の意見もお寄せいただ

いております。大切なお子様をお預かりしている責任を改めて確認し、教育活動を

行ってまいります。 

 

１５ 特別支援教育  

 これについては、「わからない」という回答が１３.１％ありました。（昨年度１７

％）特別支援教育とは、「障害のある幼児・児童・生徒の自立や社会参加に向けた

主体的な取組みを支援するという視点に立ち、幼児・児童・生徒一人ひとりの教育

的ニーズを把握し、その持てる力を高め、生活や学習上の困難を改善又は克服する

ため、適切な指導及び必要な支援を行うものです。」(八王子市作成のハンドブック

より)本校では、特別支援教室「えがお学級」で指導を行ったり、スクールカウンセ

ラーによる授業観察や面接を行ったりしております。特別支援教育に関して、積極

的に情報発信してまいりますが、不明な点については、遠慮なくお尋ねいただけま

すと幸いです。 

 

～保護者の自由意見から抜粋～  ●…改善意見 等 

 

様々なご意見をお寄せいただき、ありがとうございました。全学年に関わるもの

や学校で対応できるものを選んで掲載させていただきます。ここに掲載していない

ご意見も含めて、今後の学校運営に生かしてまいりたいと考えます。気になること

がございましたら、いつでも学校にお問い合わせ願います。 

 

〇子供たちが素直で明るい学校だな、と感じています。今後とも子供たちが健やかに

成長していけるよう、ご指導を宜しくお願い致します。  

〇先日学校へ行った際、中学年くらいの子が「こんにちは」と元気に挨拶をしてくれ

ました。きちんと挨拶ができて、素晴らしいです。  

〇算数の授業を 3 つのコースに分けて行ったり、東小スタディを開催したりと学習面

で工夫していただけてるのがありがたいと思いました。また、縦割り班活動も 6 年

生がリーダーとなり活躍している姿も素晴らしいと思いました。  

 

 



 

 

〇先生方や関係者の方、朝の見守りボランティアの方達、様々なボランティアに関わ

る方達みなさんに見守られていると日頃から感じています。 

⇒温かいお声をお寄せいただきありがとうございます。教職員が教育活動を行う上で

とても励みになります。  

 

●新学期になってすぐの運動会はさすがに早すぎると思います。覚えがいい悪いも人

それぞれだと思うので秋頃の事の方が子供達も余裕をもって自信を持って取り組め

ると思います。  

⇒ご意見ありがとうございます。現時点では、来年度も運動会を５月に実施する予定

ですが、いただいたご意見を参考に、児童に無理のないように内容を工夫していき

ます。 

 

●学校から出て歩きスマホをしている子を何人か見かけます。必要な連絡でしている

場合もあるかもしれないですが、学校に持ってくる際の決まり事を周知するべきか

なと思います。 

⇒引き続き子供たちに注意喚起していきます。ご家庭でもご指導、よろしくお願いし

ます。 

 

●いつも大変お世話になっております。学校の設備について、前校長先生が補助金を

活用して、水道を感染予防で自動水栓にしたとおっしゃっていましたが、それより

も、手洗い石鹸がネットに入った固形石鹸がとても気になります。感染予防で手洗

いをするにあたり、ハンドソープを設置して欲しいなと思います。  

⇒ご意見ありがとうございます。予算との兼ね合い、ハンドソープを設置した場合の

補充、管理の課題がありますが、今後の参考にさせていただきます。  

 

●授業中に落ち着かない生徒が複数おり、関係ない子供の授業に影響している事を懸

念している。暴れる子の事を子供は怖がっている。教室が安心して過ごせる場所で

はなくなっている。  

⇒ご心配をおかけして申し訳ございません。子供たちが安心して過ごせるように対応

していきます。 

 

●体育館にエアコンを設置してほしい。  

⇒今年度、空調機が設置されました。（９月８日から運用開始）  

 

●野草園や体育館から畑付近の雑草が多く、毎日のように蚊に刺されて帰ってくる。

こまめに草むしりをするのは大変だが、もう少し早い間隔で草むしりをして頂ける

とありがたいです。  

⇒除草作業につきましては、６／１０～７／２３まで市内他校での作業時の事故を受

け、作業禁止となっていました。作業解禁以降、市から熱中症対策をして作業する

指導を受け、安全対策、熱中症対策をしながら順次作業をしています。  

 


